

# 国安部门起底“台独”网军“匿名者64”

## 目前已锁定3人立案侦查



台湾资通电军现役人员：罗俊铭(左)、洪莉棋(中)、廖韦纶(右)。图据国家安全部微信公众号

今年以来，一个名为“匿名者64”的黑客组织，针对中国大陆和港澳地区，频繁开展网络攻击，试图获取有关门户网站、户外电子屏幕、网络电视等控制权，进而非法上传、插播诋毁大陆政治制度和方针政策的内容，颠倒黑白，散布谣言。对此，国家安全机关立即行动，采取有效措施，处置危害隐患，消除不良影响。深入调查确认，“匿名者64”组织并非普通黑客，而是由“台独”势力豢养的一支网军。

### 臭名昭著的网军

“匿名者64”组织的真实背景是台湾资通电军下属的网络战队网络环境研析中心。该中心专职负责对大陆实施网络认知战、舆论战。2023年6月，该中心以“匿名者64”组织的名义，注册社交媒体账号，肆无忌惮地实施网络攻击和反宣破坏活动。

台湾资通电军是台湾当局于2017年6月主导建立的“第四军种”，2022年改革为台湾“国防部”直属机构，主要承担电子作战、信息作战、网络作战及军线维护管理等职能，是台湾当局对大陆实施网络作战的主力。

台湾资通电军一经成立，便对大陆

大肆开展各类网络渗透破坏活动，是危害网络空间安全的毒瘤。一方面，以大陆国防军工、航空航天、能源基建等领域为重点，搜寻目标定向实施网络攻击，妄图窃取敏感数据资料，为台湾当局搜集情报。另一方面，频繁扭曲网络舆论，雇佣水军，借机生事，放大矛盾，挑唆对立，从中渔利。

### 虚张声势的进攻

“匿名者64”组织成立以来，已在社交媒体上发布70余条动态，用所谓“战果”博人眼球，吸引流量，曝光的攻击目标涉及户外电子屏幕、自动售卖机、网络电视等联网设备，以及新闻媒体、航空公司、大专院校等门户网站，试图营造出大陆网络安全防护极为脆弱的假象。

然而，经过国家安全机关核查发现，“匿名者64”组织展示的“战果”大量注水，夸大其词，被攻击的网站大多是山寨版的假官方网站，或长期无人关注的“僵尸”网站，更有甚者是该组织通过P图等方式制作而成。例如，8月2日，一家小型互联网企业运营的网站遭“匿名者64”组织攻击，因该网站挂载了多家高校官方论坛的登录地址，就被“匿名者64”

组织硬说成“控制了大陆40所高校的官方论坛”。

### 无所遁形的黑客

目前，国家安全机关锁定了实施相关网络攻击活动的台湾人员身份信息，其中包括台湾资通电军现役人员罗俊铭、洪莉棋、廖韦纶。国家安全机关已依法对三人立案侦查。

网络无边，安全有道。国家安全机关提醒互联网音视频系统、门户网站相关开发商以及运维单位、互联网用户，应落实网络安全防范措施，及时更新升级系统，堵塞技术漏洞，提高密码强度，加强巡检巡查，严防各类网络攻击活动。倡议广大网民不信谣、不传谣，发现网络攻击或反宣破坏活动后及时向国家安全机关或有关部门举报。

祖国统一是历史大势。台湾当局妄图挑畔谋“独”、对抗大陆，注定是死路一条。国家安全机关将坚决贯彻总体国家安全观，坚决落实《关于依法惩治“台独”顽固分子分裂国家、煽动分裂国家犯罪的意见》，坚决打好涉台反分裂反间谍斗争，坚决粉碎一切“台独”分裂图谋，为实现祖国完全统一作出应有贡献。

据国家安全部微信公众号

## 外交部： 拼凑封闭排他“小圈子” 注定走不远，更走不通

9月23日，外交部发言人林剑主持例行记者会。有记者就美国总统拜登在美日印澳“四边机制”峰会上的有关涉华言论提问。

对此，林剑表示，“四边机制”在美方“印太战略”中被定位为地区首要领导机制，是美国围堵中国、维护霸权的一个工具。“印太战略”试图以炒作“中国威胁”凝聚排华遏华的共识，“四边机制”试图以涉海议题纠集军事安全合作，意图和手法如出一辙。美方口口声声说不针对中国，但峰会的第一个话题就是中国。峰会还处处拿中国说事，这是睁着眼睛说瞎话，连美国媒体都不相信。

中方一贯主张，国与国之间的合作不能针对第三方，更不能损害第三方的利益。任何地区倡议都要顺应地区大势，促进地区和平、稳定与繁荣。拼凑封闭排他的“小圈子”，损害地区国家的互信与合作，与求和平、谋发展、促合作、图繁荣的亚太大势背道而驰，注定走不远，更走不通。

林剑指出，美方应放下“维霸遏华”的执念，停止拿地区国家当工具，停止粉饰、美化各类“小圈子”的战略企图，将“不寻求强化同盟关系反对中国”的表态落到实处，而不是以牺牲他国战略安全利益和亚太人民福祉为代价来谋取私利。据央视新闻客户端

## 无锡虹桥医院涉嫌欺诈骗保 医保服务协议被解除

针对近期网上举报的无锡虹桥医院涉嫌欺诈骗保问题，国家医保局和江苏省医保局高度重视，派出飞行检查组于9月23日上午进驻无锡虹桥医院开展专项飞行检查。

目前，无锡市医保局根据协议管理规定，已经作出与无锡虹桥医院解除医保服务协议的处理；当地公安机关已立案侦查，医院有关人员已被控制，后续将依法严肃处理。

据央视新闻客户端

# 以色列空袭黎巴嫩多地已致274人死亡

据新华社贝鲁特/耶路撒冷9月23日电 黎巴嫩公共卫生部23日发布消息说，以色列当天对黎南部的密集空袭已造成274人丧生、1024人受伤，死伤者中包括妇女、儿童和急救人员。

黎公共卫生部长阿卜亚德23日在新闻发布会上说，空袭遇难者包括21名儿童。空袭还造成数千人流离失所。阿卜亚德说，以色列的空袭还针对黎医疗中心和救护车。

以色列国防军发言人哈加里23日发表声明说，以军当天据情报对“黎巴嫩真主党目标”发动大规模空袭。从当天早间起，以军打击了黎巴嫩300多处“真主党目标”。哈加里还表示，以军正“系统性扩大对真主党的打击范围”。

黎军方消息人士说，23日上午，30多架以色列战机发射约250枚空对地导弹，袭击黎巴嫩境内的数十处房屋、真主党据点以及森林、山谷地区。23日下午，以色列战机对黎南部和东部的60余座城镇实施了约120次空袭。

黎巴嫩总理纳吉布·米卡提23日说：“以色列对黎巴嫩的持续侵略是一场名副其实的灭绝战争，是一项企图摧毁

黎巴嫩村庄和城镇的破坏性计划。”

黎内政部23日表示，已准备应对南部地区人员大规模流离失所的状况，决定将部分学校和机构用作庇护中心。此外，黎教育部决定23日和24日关闭多个省份和贝鲁特南郊的公立和私立学校。

### 同步播报

## 媒体曝以色列拟“南封加沙 北攻黎巴嫩”

以色列媒体22日报道，以色列政府正研究加沙地带北部封锁方案，包括驱赶平民，宣布那里为军事禁区，试图瓦解哈马斯生存根基。

封锁方案由一些以色列军队退役将领提出，其中包括原国家安全委员会主席吉奥拉·艾兰。后者认为，尽管该方案没有得到美国支持，但会改变加沙局势的“现实”。据以色列军队电台报道，宣布加沙北部为军事禁区后，以军将对残余的哈马斯武装人员展开“围剿”，直到他们投降。以方估计哈马斯在加沙地带北部仍有兵力约5000人。

以色列在加沙地带军事行动的三大

据黎巴嫩国家通讯社报道，黎巴嫩真主党23日发表声明称，当天向以色列北部尼姆拉基地发射数十枚火箭弹。声明说，此举是为了支持加沙地带的巴勒斯坦人民，并回应以色列对黎巴嫩南部和贝卡地区的袭击。

目标，即消灭哈马斯、解救被扣人员、让加沙地带不再对以色列构成威胁，至今未能实现。近段时间，国际社会担忧以色列正寻求在黎巴嫩发起一场新的军事冒险。英国杂志《经济学人》22日以数名以色列军方人士为消息源报道，以色列准备发动地面进攻，试图占领深入黎巴嫩南部数英里的领土，建立一片缓冲区。

已有以色列装甲部队指挥官下令所部做好在黎巴嫩展开地面行动的准备。

一名参与准备工作的以色列预备役军官说，以军早已制定地面行动计划，但眼下还没有足够的部队来执行。

据新华社

## 日本称俄罗斯军机 三次“侵入”其领空

日本防卫省23日说，俄罗斯一架军机当天三次进入日本领空，日方战机向俄军机发射热焰弹。日本政府已向俄方提出抗议，俄方目前尚未回应。

根据日本防卫省的说法，当地时间23日13时至16时，俄罗斯一架伊尔-38型反潜机在北海道礼文岛附近水域上空三次侵入日本领空。

日本防卫大臣木原稔说，日本航空自卫队紧急出动F-15和F-35战机，先是发出无线电警告，而后在俄方第三次进入其领空时发射热焰弹。按日方说法，这是日方战机“应对领空侵犯时首次发射热焰弹”。日方称，发射热焰弹是警告，不属于射击。

日本内阁官房长官林芳正23日在首相官邸举行记者会时说，日本政府对此事件“极其遗憾”，已通过外交渠道向俄方提出抗议，要求不再发生类似事件。他同时表示，日本政府已就此在首相官邸的危机管理中心设置专门的情报联络室。当被问及俄方意图和目的时，他拒绝回答。

目前，俄罗斯方面尚未就此事作出回应。据新华社